

СКАЗКИ ЗИМНЕГО САДА

Фестиваль под таким названием прошел в ботаническом саду Ярославского педагогического университета



Персонажи сказки «Снежная королева».

ной и Ильей Брандуковым из огромных глыб льда. Ну а в главе всего этого ледяного царства-государства красовалась, как нетрудно догадаться, его властительница – Снежная королева. Со своей трехметровой высоты она смотрела на происходящее пронзительным, леденящим взором. И, конечно же, совсем не собиралась хотя бы капельку оттаять, даже ради многочисленных гостей.

Несмотря на то, что на улице было довольно-таки холодно, пришедшие на фестиваль замерзнуть не успели. После прогулки по аллее ледовых скульптур, сопровождавшейся восхищением в адрес творений ярославских зодчих, им было предложено «согреться» и «размяться» в конкурсе снеговиков. Организаторами и главными его вдохновителями стали добрая фея и Герда, роли которых взяли на себя начальник отдела по связям с общественностью Наталья Дидковская и ее дочь. Такие



Участники конкурса снеговиков.

Ботанический сад педагогического университета – настоящее чудо природы. Записавшись сюда на экскурсию, вы увидите множество экзотических деревьев и растений. В последнее время этот зеленый уголок стали все чаще навещать школьники, молодожены и просто неравнодушные к живой красоте ярославцы. Казалось бы, странно вести разговор о цветущей зелени посреди зимы. Однако руководство университета пришла в голову замечательная предновогодняя идея.

В конце предпоследней недели уходящего года на территории ботанического сада ЯГПУ стартовал фестиваль «Сказки зимнего сада». Открытие этого воеющего волшебством мероприятия проходило как настоящее народное гулянье, какое сейчас редко встретишь.

Людей собралось немало – весь ректорат во главе с профессором Владимиром Афанасьевым, представители всех факультетов университета и

уже сдавшие зачеты студенты. Время начала тоже было выбрано не случайно – на улице потихоньку начало смеркаться, и красотой зимнего сада, украшенного мигающими гирляндами, зрители могли лицезреть во всех ее проявлениях. Аллея сада украшена знаковыми героями – персонажами сказок Ганса Христиана Андерсена, выполненными скульпторами Еленой Пасхи-



Кай и Герда поздравляют гостей с Новым годом!

здравлений и праздничного салюта разгоряченные и развеселившиеся участники фестиваля, гости и болельщики отправились за угощениями в ледяную избушку. Там их ждали блины и глинтвейн – все, что нужно для хорошего настроения в морозный зимний вечер.

Подкрепившись, все желающие, у кого еще хватило сил и энергии (а таких оказалось немало), отправились кататься с горки и фотографироваться у скульптур. С наступлением темноты каждое из ледяных изваяний «оделось» в свою иллюминацию – и вся аллея превратилась в блистающую разноцветными огоньками волшебную сказку, расставаться с которой было жал.

Впрочем, огорчаться не стоит, ведь сказка, а точнее, жизнь ботанического сада продолжается. И нынешний фестиваль «Сказки зимнего сада» – это лишь старт череде новых воплощений, ожидающих это уникальное место, расположенное в самом центре города, на Которосльской набережной. Например, уже весной в зеленом, благоухающем ботаническом саду планируется провести музыкальный фестиваль, а за ним последуют и другие мероприятия, перечень которых пока держится в секрете – пусть это будет сюрпризом.

Елена Поливанова.



7 января ЯГПУ им. К.Д. Ушинского приглашает всех желающих на конкурс снеговиков и мастер-класс по ледовой скульптуре заслуженного художника России Елены Пасхиной.



очаровательные персонажи еще больше вдохновляли участников фестиваля на зимние подвиги.

Команды факультетов ЯГПУ, профсоюза и ректората активно включились в состязание и постарались сделать своего снеговика самым неповторимым и запоминающимся. Снеговиков оформляли из уже имеющихся заготовок, да и времени на их преображение было всего – ничего – несколько минут.

Оценить получившиеся в итоге шедевры могли как сами гости, так и авторы ледовых скульптур. Все они оказались единодушны – победила дружба. Ярым болельщиком выступил и приглашенный на праздник глава администрации Кировского района Ярославля Александр Анисимов.

– Кировский район летом всегда самый цветущий и яркий, – отметил он. – А теперь и зимой здесь не просто стоят голые деревья, а радуют глаз роскошные ледовые скульптуры. Завтра

сюда придут дети, будут кататься с горки и посмотрят, какое чудо можно сотворить из льда.

В свою очередь директор ботанического сада Михаил Лазарев поблагодарил ректора ЯГПУ им. К.Д. Ушинского Владимира Афанасьева за то, что тот поддержал идею провести зимний фестиваль, ожививший летний сад в самое холодное время года.

– А почему бы не поддержать идею сотрудников, получившую столь яркое и красочное воплощение. Особенно хороши ледовые скульптуры. Глядя на них, чувствуешь приближение Нового года, – продолжил ректор. – К тому же, у нашего коллектива есть немало поводов устроить такой замечательный праздник. Одним из них является присуждение университету в нынешний Год учителя третьего места среди педагогических вузов страны. Это вдохновляет на дальнейшие достижения.

После эмоционального конкурса снеговиков, добрых по-